1. Schulaufgabe aus der Mathematik
s5e 24.11.2014 Name:

1. Z&hlen und Ordnen
a) Schreibe die Zahl siebzehn Billionen siebenkusiben Milliarden siebzehn in Ziffern!
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b) Schreibe die Zahl 50 000 000 mit Hilfe einer Zelpoéenz!
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c) Welche Zahlen sind auf dem Zahlenstrahl dargegtellt
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d) Wie viele vierstellige Zahlen hab&eine 5 als Tausenderziffer und eine 4 als Zehnerziffer?
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2. Runden
Die Stadt Koln hat rund 1 000 000 Einwohner. Gib #keinst- und den groRtmdoglichen Wert fur die

tatsachliche Einwohnerzahl an, wenn auf Zehntawesegerundet wurde.
kleinster Wert: 395000
groélter Wert: 4 004‘ 737

Bitte wenden



3. Teiler und Vielfache

Sind die folgenden Behauptungen richtig oder faétsch

a) 601 T(24) MXrichtig o falsch
b) 8L T(2) o richtig Xfalsch
c) 100 V(20) o richtig w(falsch
d) 200V(5) o richtig w(falsch
e) 70T(21) o richtig X(falsch

4. Veranschaulichung von Zahlen
Schreibe zu jeder Teilaufgabe eine Rechnung!

Das nebenstehende Diagramm zeigt, wie viele Tutenr@barchen ein Supermarkt an den einzelnen
Tagen einer Woche jeweitsorgens vor Geschéaftséffnungm Regal liegen hat.

a) Wie viele Tuten Gummibarchen wurden am Montag undDéenstag zusammen verkauft?
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b) Am Mittwoch werden 22 Tuten verkauft. Am Donrtags werdenvor Geschaftséffnung 50
Taten Gummibarchen in das Regal nachgefillt. WieleviTlten liegen jetzt im Regal?
Ersatzergebnis zum weiterrechnen: 72 Titen
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c) Dann werden am Donnerstag 24 Titen und am Bréital Uiten Gummibarchen verkauft.
Zeichne das Saulendiagramm fir die restlichen Waelye fertig.
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5. Berechne den Wert des Terms Schritt fir Schritt!
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Ir"i% ™ a n =7 " 4
= oIIoJ [T FL56 + LA T 1] = NR: 40040
(= U A4.q
- U
4 {
= 6537 — 1059 = 529
VvV JJ
1 [a) /-ala
= 50 %254
949
AT
) )
214 9
AUV VI
093
A
- 95
& VS
Gl I'-
T 73U
6. Gliedere den Term!
(10010-3471)-[4236-(1205+972)]=
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Punlkteschliissel
Purkts 125 -165 7 -2 215 -255 26 -305
Naote 4 3 2 1
Anzahl 4 [ 7 3

Anted Note 5 und §







